
令和６年（２０２４年）招集大阪狭山市議会定例会 

１２月定例月議会提出議案等の概要（市長提出分） 

 

諮問第 １ 号  人権擁護委員の候補者の推薦について 

人権擁護委員 北田 徹 氏の任期が令和７年６月３０日をもって満

了することに伴い、改めて同氏を法務大臣あてに推薦するに当たり、

人権擁護委員法第６条第３項の規定により議会の意見を求めるもの 

 

議案第７１号  大阪狭山市附属機関設置条例の一部を改正する条例について 

        公共施設等の整備等に関する事業について、公共施設等の整備等事

業者受託候補者を本市入札参加資格の有無を問わず事業者を広く募り、

発注する業務に対する提案を求め、実績、専門性、技術力、創造性等

を勘案し、総合的な見地から判断し選定することを目的に「大阪狭山

市公の施設の整備等事業者選定委員会」を市長の附属機関として設置

するため、所要の改正を行うもの 

 

議案第７２号  令和６年度（２０２４年度）大阪狭山市一般会計補正予算（第７号）

について 

        子ども医療費やひとり親家庭医療費等の増加に伴う不足見込額を増

額するほか、小規模特認校の環境整備に係る経費や国庫支出金・府支

出金に係る超過交付返還金等を予算計上するもので、歳入歳出それぞ

れ３億５，０９３万７千円を増額補正するもの 

 

議案第７３号  令和６年度（２０２４年度）大阪狭山市国民健康保険特別会計（事

業勘定）補正予算（第３号）について 

        通信運搬費や、精神結核医療給付金に不足が見込まれることに伴う

経費や、令和５年度において交付された保険給付費等交付金などの超

過交付分を返還することに伴う経費を計上し、その財源として一般会

計繰入金や前年度決算剰余金などを計上するもので、歳入歳出それぞ

れ５１４万７千円を増額補正するもの 



 

議案第７４号  令和６年度（２０２４年度）大阪狭山市池尻財産区特別会計補正予

算（第３号）について 

        大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、地域公

共事業を執行するためのもので、歳入歳出それぞれ１,１９５万円を増

額補正するもの 

 

議案第７５号  令和６年度（２０２４年度）大阪狭山市半田財産区特別会計補正予

算（第１号）について 

        半田財産区基金積立金運用利子収入が当初予定額を上回ることから、

歳入歳出それぞれ１千円を増額補正するもの 

 

議案第７６号  令和６年度（２０２４年度）大阪狭山市東野財産区特別会計補正予

算（第２号）について 

        財産区財産目的外使用料収入が当初予算額を上回ることから、歳入

歳出それぞれ４１万円を増額補正するもの 

 


